



疫情反弹,口罩重返白宫

解除禁令刚仨月,美国疾控中心重启『口罩令』

由于美国新冠疫情反弹,白宫决定,当地时间28日起所有工作人员无论是否接种过疫苗,都要在室内戴口罩。此前,美国政府退伍军人事务部发布指令,要求下辖医疗系统的医护人员必须接种新冠疫苗。这是美国首个强制雇员接种新冠疫苗的联邦政府机构。



7月26日,行人从美国纽约一家药店的新冠检测广告牌旁走过。 新华社发

建议接种者也戴口罩

据美联社报道,恢复室内戴口罩的规定也适用于在白宫采访的记者。规定当地时间28日开始执行,但白宫工作人员和记者27日下午已经开始在室内戴口罩。美国副总统哈里斯27日在白宫参加一场会议前,其助手向采访会议的记者发放口罩,要求他们进入会议室前戴上。

白宫一名官员和国会众议长佩洛西办公室一名发言人日前新冠病毒检测结果呈阳性,密接者中据称不包括拜登和佩洛西,但目前已有多名密接者病毒检测也呈阳性。

27日早些时候,美国疾病控制和预防中心更新了戴口罩的建议,建议未接种疫苗者在所有室内公共场所戴口罩,建议已完成疫苗接种者在疫情高传播区域室内公共场所戴口罩。

美国疾控中心说,由于高传染性变异新冠病毒“德尔塔”毒株在美国加速传播,6月19日至7月23日期间,美国新冠确诊病例增幅超过300%,住院病例和死亡病例也随之激增。疾控中心主任瓦伦斯基当天表示,疾控中心还建议学前班至12年级的所有人员,包括教职员工、学生及访客等,无论是接种新冠疫苗在室内场所都需戴口罩。

眼见疫情反弹,美国人口第一大县、加利福尼亚州洛杉矶县自上周周末起不得不自行恢复了室内公共场所的“口罩令”,辖区居民无论是否已接种疫苗都须遵守这项规定。美国疾控中心官员日前不得不承认,美国其他地区恐怕也需要效仿洛杉矶县,考虑重启“口罩令”。

美国总统拜登27日对记者说,疾控中心更新戴口罩建议不会令公众困惑,那些尚未接种疫苗的人才令人“困惑”。他说,“如果那1亿人接种了疫苗”,情况会大不相同。21日晚,拜登在一个“总结半年政绩”的演讲中“放狠话”称,美国近期新冠死亡病例中绝大多数都是没接种疫苗的。

今年4月27日,美国疾控中心发布了已完成新冠疫苗群体戴口罩的指导方案,称一些群体可不戴口罩进行更多室内室外活动。

美国疾控中心主任瓦伦斯基5月13日在白宫举行的吹风会上说,已完成新冠疫苗接种者参加室内、室外活动时,无论活动规模大小,都可以不戴口罩,也无需保持社交距离。针对美国已接种疫苗人群中有人感染新冠病毒的报道,瓦伦斯基说,此类感染病毒载量较低,持续时间短,传染风险低。

强制医护人员打疫苗

美国退伍军人事务部26日发布政令,要求下辖医疗系统的医护人员接种新冠疫苗。这是美国首个强制雇员接种新冠疫苗的联邦政府机构。拜登随后表示,仍在考虑是否将这项政令适用于联邦政府所有工作人员。

退伍军人事务部掌管着美国最大的医疗系统,下辖1000多所医疗设施,全职医护及后勤职员合计超过36.7万人。退伍军人事务部官员本月早些时候说,这一部门所辖职员超过七成已完成接种疫苗。据美国《军队时报》报道,疫苗强制令适用于大约11.5万人。

美国退伍军人事务部长麦克多诺26日说,疫苗新规适用于任职于退伍军人事务部下辖设施或直接看护退伍军人的部分医护人员,包括内科医师、牙医、注册护士、医师助理等。麦克多诺说,自28日起,相关医护人员必须在8周内完成接种,否则将受到处罚,可能包括免职。他说,“强制”医护人员接种是为确保退伍军人生命安全,“尤其当‘德尔塔’变异毒株在全美蔓延之际”。

同在26日,纽约市政府和加利福尼亚州政府发布指令,分别要求市属和州属全体职员接种新冠疫苗,不愿接种者必须每周接受新冠病毒检测。

纽约市属职员超过30万人,包括警察、消防员和公立学校教师等。市政府要求他们在9月13日前接种疫苗,否则必须每周接受病毒检测。纽约市上周要求公立医院和诊所全体医护人员必须接种疫苗。加州政府要求大约24.6万州政府雇员和全州公立、私立医疗机构数百万医护人员8月起接种疫苗,否则至少每周接受一次病毒检测。

“德尔塔”毒株加速传播的同时,美国新冠疫苗接种进度呈减缓之势。美国疾控中心网站数据显示,截至25日,全美接种至少一剂新冠疫苗的人数约1.88亿,占总人口的56.8%;完成疫苗接种的人数约1.63亿,占总人口的49.1%。据美联社报道,接种率低的社区受疫情反弹冲击尤为严重。

应对糟糕却忙于甩锅

美国疫情正卷土重来,而美国政府却还在忙着甩锅推责,在国际

上炒作“实验室泄漏论”,试图栽赃嫁祸,转移矛盾。正如美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇所言,在应对疫情的进程中,美国正走在错误方向上,让人失望。

美国疾控中心数据显示,截至21日,美国7日平均日增确诊病例约4万例,较前一周上升46.7%;7日平均日增死亡病例约220例,较前一周上升9.3%。美国是全世界新冠疫情最严重的国家之一,其累计确诊数和死亡病例数分别超过3400万和61万,均为“全球第一”。

目前,美国所有新增确诊病例感染的都是变异新冠病毒,其中“德尔塔”毒株占主导地位,其导致的确诊病例估计占近期全美新增确诊病例的83.2%。美国政府将当前疫情反弹部分归咎于疫苗接种工作受阻,比如,很多地区接种率太低,不少“死硬派”拒绝接种疫苗。

美国民主、共和两党在疫苗问题上的严重分歧一直无法消除,加之美国社交媒体上关于新冠疫苗的假新闻、阴谋论太多,导致不少民众不愿接种。拜登等官员近期把矛头指向脸书公司,指责其对平台上关于疫苗的不实信息放任不管。脸书方面则强硬回应说,脸书不是拜登政府没完成接种率目标的原因,暗示政府不要在这个问题上甩锅。

观察人士指出,值得警惕的是,随着美国疫情反弹越发明显,一些美国政客在将病毒溯源问题政治化方面也越走越远,企图借此推脱应对疫情不力的责任,维护自身及党派的政治私利。对于美方这种甩锅推责、转移矛盾的图谋,国际社会应当高度警惕。

综合新华社消息

●冯卫遗失警察证,证号 013428, 声明作废。

●济南市历城区市场监督管理局于2010年10月12日核发的济南春成广告有限公司不慎丢失营业执照正本、副本,声明作废。

●滨州市滨城区保安堂药店药品经营许可证正本丢失(证号:鲁DB5430334),声明作废。

●诸城市五和食品有限公司食品生产许可证的副本和明细表丢失, (许可证编号 SC11137078202577) 声明作废。

●本人杨久平丢失九巨龙房地产开发集团有限公司梁山分公司开具的收据一张,收据号为 0005741 金额为 352 元,开票日期为 2018 年 12 月 1 日声明作废。

●孟龙遗失法律服务工作者证,证号: 31509161122588, 现声明作废。

●减资公告
山东民企普惠大数据信息技术有限公司(统一社会信用代码: 91370112MA3UF18792), 经股东会决议, 拟向公司登记机关申请减少注册资本, 由注册资本 3000 万元减至 500 万元人民币, 请相关债权人自本公告发布之日起 45 日内向公司申报债权或其它请求, 特此公告。
2021 年 7 月 29 日

●孙大鹏(身份证号 370126198205270477) 丢失嘉泽房地产开发有限公司商河分公司开具的嘉润御景国际小区 13-2-1001 室收款收据 编号 YJGJ 009502, 金额 256 元 特此声明作废。
2021 年 7 月 26 日

●减资公告
经股东会决议, 济南市温惠商贸有限公司注册资本由 8000 万元减至 300 万元。自本公告之日起 45 日内, 债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视为没有提出要求。
联系人: 卢玉芬
联系电话: 17864650789。
济南市温惠商贸有限公司。
2021 年 7 月 26 日

●遗失声明: 淄博晨心运输有限公司不慎丢失鲁 C92F5 (挂) 道路运输证, 鲁交运管淄字 370305312434 号, 现声明作废。

●减资公告
嘉联(山东)商贸有限公司(统一社会信用代码: 91370100MA3REUX5H), 经股东会决议, 拟向公司登记机关申请减少注册资本, 由注册资本 1000 万元减至 333.33 万元人民币, 请相关债权人自本公告发布之日起 45 日内向公司申报债权或其它请求, 特此公告。
2021 年 7 月 29 日

公告声明

18615502811
18615502822
18615502833

省级媒体 天天发布 登报咨询 手机微信
服务监督 0531-88778968

| 山东各地 | 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序

●遗失声明: 崔晓通, 冷孟莹, 遗失购买(阅城国际名城)车位(车位号 1375)认购协议书一份, 特此声明挂失, 原件丢失作废。

●刘良福, 医师资格证书, 编号 199837110372801581110191; 医师执业证书, 编号 110371300007646 一并丢失, 声明作废。

●减资公告
山东土养坊餐饮管理有限公司(统一社会信用代码: 91370104MA3T9JBP4N), 经股东会决议, 拟向公司登记机关申请减少注册资本, 由注册资本 300 万元减至 35 万元人民币, 请相关债权人自本公告发布之日起 45 日内向公司申报债权或其它请求, 特此公告。
2021 年 7 月 29 日

●注销公告
莒南正兴置业有限公司(统一社会信用代码: 91371327MA9372UC9D) 经股东会决议, 拟向公司登记机关申请注销登记, 请债权人自本公告发布之日起 45 日内申报债权, 特此公告。
莒南正兴置业有限公司

●济南道成装饰工程有限公司(编号 3701027134563)、财务专用章(编号 3701027134564), 不慎丢失特此声明原章作废。

●法人王安孝, 遗失山东银座家居有限公司博览中心于 2020 年 10 月开具收据一份(收款单位: 赖氏 27402, 收款人: 纪俊, 收款事由: 施工保证金, 金额: 5000 元, 收据号 B0130338), 声明作废。

●马砚萍丢失济南市中区鸿景苑 4 号楼安置收据 2 张, 金额 212289.84 元 2411.92 元, 声明作废。

●减资公告
山东海拉教育科技有限公司(统一社会信用代码: 91370100MA3UAF881P), 经股东会决议, 拟向公司登记机关申请减少注册资本, 由注册资本 1000 万元减至 300 万元人民币, 请相关债权人自本公告发布之日起 45 日内向公司申报债权或其它请求, 特此公告。
2021 年 07 月 29 日

●减资公告
山东惠金融技术服务有限公司(统一社会信用代码: 91370112MA3UBMG04E), 经股东会决议, 拟向公司登记机关申请减少注册资本, 由注册资本 2000 万元减至 1000 万元人民币, 请相关债权人自本公告发布之日起 45 日内向公司申报债权或其它请求, 特此公告。
2021 年 7 月 29 日

●声明
经济南市莱芜区市场监督管理局核准, 江苏南通六建建设集团有限公司莱芜分公司已于 2020 年 12 月 25 日注销。任何个人或团体以江苏南通六建建设集团有限公司莱芜分公司对外从事的行为均无效, 江苏南通六建建设集团有限公司不承担任何法律责任和经济责任。
特此声明。
声明人: 江苏南通六建建设集团有限公司
2021 年 7 月 26 日

●减资公告:
山东零鸽控股有限公司(统一社会信用代码: 91370112MA3QUBWX3G), 经股东会决议, 拟向公司登记机关申请减少注册资本, 由 500 万元减至 10 万元, 请债权人于 2021 年 7 月 29 日起 45 日内向本公司申报债权, 特此公告。

●济南雷豹健身服务有限公司财务专用章(编号: 3701027012871), 不慎丢失特此声明原章作废。

【友情提示】
本栏目内容仅为持证人提交的单方形式发布, 不作为有效依据和法律认定, 不作为相关责任的依据, 以行政职能部门对其的最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体最终确认信息或进行交易。